



28

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 28^{ης}/2018

Πέμπτη 25 Οκτωβρίου 2018, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζιάνης Παύλος	10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	17. Καρβέλης Γεώργιος	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	1. Λιακέας Στυλ. (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		18. Κουτίβας Ηλίας	28. Νιάρχος Αναστάσιος		
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Δημόπουλος Δημήτριος	19. Λιάππα Χρυσή	29. Ντίντα Παναγιώτα		
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Δούζης Ιωάννης	20. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	30. Οικονομάκος Δημήτριος		
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	21. Μαρινάκης Σαράντος	31. Οικονομάκου Μαρία		
6. Βγενής Χαράλαμπος	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	22. Μπάκας Ιωάννης	32. Πολίτης Δημήτριος		
	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	23. Μπασακίδης Νικόλαος	33. Σταματοπούλος Ευστάθιος		
7. Βεργόπουλος Δημήτριος		24. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	34. Φάβας Γεώργιος		
8. Βουτσής Γεώργιος	16. Καραγιάννης Ανδρέας	25. Μπεχράκης Σταμάτης	35. Φαββατάς Δημήτριος		
9. Γεωργακίλας Κων/νος		26. Μπούχαλης Δημήτριος	36. Χριστόπουλος Ιωάννης		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
688	1.	Επί πρακτικού Ειδικής Επιτροπής Επιλογής παιδιών σχετικά με διαγραφές και εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές και εγγραφές, όπως καταγράφονται σε αυτό.

689	2.	Έγκριση πρόσληψης νοσηλευτικού προσωπικού για τους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη 1 ΤΕ Νοσηλευτών, με σύμβαση μίσθωσης έργου από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι 31-7-2019, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
690	3.	Παραχώρηση αποκλειστικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση έξι (6) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 82/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
691	4.	Έγκριση πινάκων δρομολογίων χειμερινής περιόδου 2018 – 2019, των λεωφορείων του ΚΤΕΛ Αστικών Γραμμών Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται θετική γνώμη, στην Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας, για τα προτεινόμενα από το Αστικό ΚΤΕΛ δρομολόγια, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u>			
692	5.	Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης «Μελέτη εντοπισμένων τροποποιήσεων ΓΠΣ Καλαμάτας Δήμου Καλαμάτας» μέσω ανοικτού διαγωνισμού με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 και έγκριση του τεχνικού αντικειμένου της ανωτέρω προς ανάθεση εκπόνησης μελέτης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται η ανάθεση και το τεχνικό αντικείμενο της μελέτης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας,
<u>Δ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
693	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις οδών Δ.Ε. Δήμου Καλαμάτας»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

			ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
694	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Βελτίωση οδοποιίας για πρόσβαση στις βιομηχανικές μονάδες και σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις σε περιοχές του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
695	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. Θουρίας από την Θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
696	9.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση διαμόρφωσης τμήματος οδού Αρτέμιδος (Β' φάση)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
697	10.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 3 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Μέγαρο Χορού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 3 ^{ος} ΑΠΕ και το 3 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

698	11.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης της σύμβασης «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού μαγειρειών στο Β' ΚΑΠΗ για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας κατά 20 ημερολογιακές ημέρες με λήξη την 1-11-2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			
699	12.	Έγκριση συνομολόγησης δανείου από το Τ.Π. & Δανείων με αποκλειστικό σκοπό την εκτέλεση έργων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") μετά την απροθυμία πιστωτικών ιδρυμάτων, εγκρίνεται η συνομολόγηση δανείου από το Τ.Π.&Δ., ύψους 1.870.000,00 € (υπόλοιπο από εκπώσεις έργων προηγούμενου δανείου), για την εκτέλεση έργων, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 377/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
-	13.	Επί της καταγγελίας της εμπορικής μίσθωσης του ακινήτου του Τουριστικού Ξενώνα Ταυγέτου.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
700	14.	Απόφαση επί του ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης ακινήτου – κυλικείου Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπεκμίσθωση του ακινήτου από τον μισθωτή, αφού αυτός εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του, το δε μίσθωμα να μην υπερβαίνει αυτό που προβλέπεται στην αρχική σύμβαση σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου και όπως αυτή διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια της διαλογικής συζήτησης.
701	15.	Έγκριση διοργάνωσης εορταστικών εκδηλώσεων της Εθνικής Επετείου της 28 ^{ης} Οκτωβρίου 1940 στις Δημοτικές Ενότητες Θουρίας, Άριος και Αρφαρών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση των εκδηλώσεων και η εξειδίκευση πίστωσης 4.922,80 € για την κάλυψη των δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
702	16.	Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης με θέμα «Προτάσεις για την ελαιοκομική περίοδο 2018/2019».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση της

			εκδήλωσης και η εξειδίκευση πίστωσης 1.000,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
703	17.	Συνδιοργάνωση τελετής αποκαλυπτηρίων μνημείου για τους πεσόντες πυροσβέστες.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση της τελετής και η εξειδίκευση πίστωσης 500,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
704	18.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 4ου Δρόμου Αθανάτων, 142 χλμ (Τρίπολη – Σπάρτη – Μυστράς – Καλαμάτα) που θα διεξαχθεί 26 και 27 Οκτωβρίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση του αγώνα δρόμου και η εξειδίκευση πίστωσης 600,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
705	19.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο σεμινάριο με θέμα «Κληροδοτήματα: Η πρόσφορη οικονομική και φορολογική διαχείριση και αξιοποίησή τους, θεσμικό πλαίσιο / οικονομική και φορολογική διαχείριση».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στο σεμινάριο και η εξειδίκευση πίστωσης 180,00 € για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής σε αυτό δύο υπαλλήλων του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
706	20.	Αναμόρφωση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η αναμόρφωση, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 375/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
707	21.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 376/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

708	22.	Έγκριση υπηρεσίας «Δημιουργία πολυμεσικού υλικού για την ιστοσελίδα προβολής του πρωτογενή τομέα του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η εν λόγω υπηρεσία και η δαπάνη ποσού 4.960,00 € για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.
709	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσιών εγκατάστασης, συντήρησης και απεγκατάστασης συστήματος αυτόνομης πρόσβασης ΑΜΕΑ στη θάλασσα.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
710	24.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών απομάκρυνσης του υπολείμματος των ανακυκλώσιμων απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας από το Κ.Δ.Α.Υ.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
711	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών διάθεσης αποβλήτων εκσκαφών κατεδαφίσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
712	26.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Εργασίες τοποθέτησης υπάρχουσας υπερκατασκευής τύπου μύλου σε απορριματοφόρο».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
713	27.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής (1 ^{ου} τριμήνου) για την παροχή υπηρεσίας για τη «Συντήρηση ανελκυστήρων Μεγάλου Χορού Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
714	28.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλυσλλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

715	29.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση παιδικών χαρών (2018)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
716	30.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής εργασιών «Θρυμματισμός φυτικών υπολειμμάτων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
717	31.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών απεντομώσεων δημοτικών χώρων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
718	32.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες καθαρισμού μνημείων από γκράφιτι».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
719	33.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Καθαρισμός πινακίδων στο Δήμο Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
720	34.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής (καλής εκτέλεσης για τη συντήρηση των εγκαταστάσεων και της επισκευής μικροβλαβών στην κατασκευή «Αγ. Μαρίνα Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
721	35.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Σύνδεση Δημοτικών κτηρίων πλατειών και κοινοχρήστων χώρων με Δίκτυα κοινής ωφελείας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Πάρκων Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
722	36.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσίας «Διαχείριση και λειτουργία των υπαίθριων σταθμών αυτοκινήτων (Parking), βόρειο & κεντρικό, επί του ποταμού Νέδοντα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

723	37.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης τελετής ανακήρυξης του Προέδρου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Φρανκ-Βάλτερ Στράϊνμπίερ ως Επιτίμου Δημότη Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
724	38.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης γαστρονομικής και μουσικοχορευτικής εκδήλωσης στο Πάρκο του Πανελληνίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
725	39.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο συμμετοχής του Δήμου στο διεθνές Συνέδριο "Smart Statistics 4 Smart Cities".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
726	40.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
727	41.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών τοποθέτησης και συντήρησης χημικών τουαλετών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
728	42.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχής υπηρεσίας «Συντήρηση ανελκυστήρων Δημοτικών κτιρίων (2018)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
729	43.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής – βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης εργασιών επισκευής οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την

			εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
730	44.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών επισκευής καθισμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
731	45.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας για την «Επιθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
732	46.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών από διαδικτυακές βάσεις πληροφοριών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
733	47.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την ετήσια συντήρηση (παροχή βελτιωμένων εκδόσεων – Release) για το 2018 των εφαρμογών Genesis και HRMS του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
734	48.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής για την παροχή των υπηρεσιών σύνδεσης δεδομένων για 38 συνδέσεις της εταιρείας COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Α.Ε.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
735	49.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας συντήρησης και επισκευής φωτοτυπικών μηχανημάτων που διαθέτει ο Δήμος Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
736	50.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών δημοσιεύσεων προκηρύξεων διαγωνισμών σε εφημερίδες.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

737	51.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής παροχής υπηρεσιών δημοσίευσης σε εφημερίδες κανονιστικών αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
738	52.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσιών «Αποστολή της επιστολικής αλληλογραφίας του Δήμου».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
739	53.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών «Αποστολή αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (COURIER)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
740	54.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής παροχής υπηρεσιών για τις εργασίες βιβλιοδέτησης εγγράφων βιβλίων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
741	55.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και των Τμημάτων Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Ελέγχου Κατασκευών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
742	56.	Αγορά αντιτύπων του βιβλίου «RE\UNION-Η "θεωρία" των πέντε δακτύλων» του κ. Λάππα Άγγελου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αγορά δέκα (10) αντιτύπων του βιβλίου και η δαπάνη ποσού 150,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
743	57.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: I. «ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ "ΑΡΜΟΝΙΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση χορωδιακής συνάντησης.

			<p>II. «ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΩΡΙΑ SOS ΕΛΛΑΔΟΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση φιλικού αγώνα δρόμου.</p> <p>III. «ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "PING PONG"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση ομαδικού κυπέλου Πελοποννήσου.</p> <p>IV. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ "ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση τουρνουά βόλεϊ.</p> <p>V. «ΤΕΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», με το ποσό των 400,00 € για τη διοργάνωση φεστιβάλ λουλουδιών.</p> <p>VI. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>VII. «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΗ ΝΟΣΟ ALZHEIMER ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p>
ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ			
744	58.	Ίδρυση παραρτήματος ΚΕΠ στην παραλία Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ} & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ίδρυση παραρτήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
745	59.	Τροποποίηση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση του κανονισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
746	60.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής επτά (7) έργων, αποτελούμενες από ένα δημοτικό σύμβουλο που όρισε το Δημοτικό Συμβούλιο και τεχνικούς υπαλλήλους του Δήμου, οι οποίοι αναδείχθηκαν ύστερα από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών.
747	61.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 20/7/2018 στην Κόρινθο (ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), β) στις 3/10/2018 στην Κόρινθο

			(ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ), γ) στις 10/10/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣΩΤ.) δ) στις 23/10/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣΩΤ.) και στις 25/10/2018 στην Σπάρτη (ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΕΔΕ & ΦΟΔΣΑ).
<u>Ζ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
748	62.	Έγκριση απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 304/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
749	63.	Έγκριση απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 33/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
750	64.	Ορισμός Ορκωτών Λογιστών για τη διενέργεια του τακτικού διαχειριστικού ελέγχου των χρήσεων 2015 και 2016 της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται ορκωτοί ελεγκτές οι κ.κ. Τσούκας Εμμανουήλ και Φιλίππου Ιωάννης, με αμοιβή 3.250,00 €, πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Κοινωφελούς Επιχείρησης.

Καλαμάτα 29 Οκτωβρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης